8

	Siilinjärven ponnistus ry mäkijaosto

	Toimintakertomus

	1.10.2012–30.9.2013

	

	

	


	


Sisällysluettelo
3Organisaatio


3Jaoston johtokunta


3Mäkivalmennus


3Hiihtovalmennus


3Tiedotus


3Järjestelytoimikunta


4Pidetyt kokoukset


4Jäsenten määrä


4Merkittävät muutokset toiminnassa


4Uudet toimintaryhmät


4Uudet toimihenkilöt


4Yhteistyö muiden seurojen kanssa


5Harjoittelu ja valmennustoiminta


5Kuilun Kotkat


5Pikkulentäjät


5Henkilökohtainen valmennus


5Mäkikoulu


6Perityt maksut


6Toiminnassa mukana olevien jäsenten määrä


6Kilpailutoiminta


6Veteraanien pienen mäen SM-kilpailut ja AP-kisat


6Kuilun 86. kisat ja1. junior Lady Cupin 3. osakilpailu


7Jaskan 7. muovimäkikisat


7Muihin kilpailuihin osallistuminen


7Varainhankinta ja talous


8Jaoston tuki jäsenille


8Muu toiminta




Organisaatio

Jaoston johtokunta

Esimies: Niina Meis

Varalla: Marko Miettinen
Rahastonhoitaja: Katja Närhi
Sihteeri: Pauliina Kuisma-Heikkinen

Varainhankinta ja sponsorit: Jari Bolodin

Jäsen, hissivastaava: Hannu Miettinen

Jäsen: Jari Räsänen

Jäsen, talkoovastaava: Timo Thure

Jäsen, talkoovastaava: Marko Pirinen

jäsen: Tommi Suomela

Mäkivalmennus

Timo Leppänen

Kai Kovaljeff

Jani Korhonen
Joona Ikonen

Jari Meis
Tommi Suomela

Jari Bolodin

Hannu Miettinen

Vesa Hokkanen
Hiihtovalmennus

Antti Mäntyperä

Timo Leppänen

Tiedotus
Jari Meis

Järjestelytoimikunta

Heli Komu

Kati Bolodin

Heli Miettinen

Katja Närhi
Pidetyt kokoukset

Neljä kappaletta jaoston johtokunnan kokouksia
Jäsenten määrä
88 jäsentä

Merkittävät muutokset toiminnassa

Kuluneella kaudella mäkijaosto tarjosi aikuisille mahdollisuuden aloittaa mäkihyppyharrastus. Jaosto järjesti viiden kerran mittaisen aikuisten mäkikoulun. Aikuistenmäkikoulussa harjoitukset olivat kerran viikossa. Aikaisempaa hyppykokemusta ei tarvinnut olla. Mäkikoulusta perittiin 120 euron maksu, joka sisälsi pätevän ohjaajan opetuksen, oikeat mäkihyppyvälineet, Ski-passin, mäkijaoston logolla varustetun pipon sekä kunniakirjan. Jos aikuismäkikoululaisella oli omat välineet hintaa alennettiin. 
Harrastuksesta innostuneet aikuiset saivat jatkaa harjoittelua veteraanihyppääjien kanssa tai seuran juniorien harjoitusten aikana. 

SiiPo suunnitteli ja järjesti yhteistyössä Alahärmän kisan kanssa tyttöjen mäen ja yhdistetyn cup kilpailun, Junior Lady Cupin. Osakilpailut hypättiin Alahärmässä, Seinäjoella, Siilinjärvellä ja Pielavedellä. Cupin osakilpailuihin osallistui yhteensä 15 tyttöä.

Uudet toimintaryhmät

Uutena toimintaryhmänä oli aikuistenmäkikoulu. 
Uudet toimihenkilöt

Kauden aikana saimme mukaan lasten mäkikouluun ohjaajaksi Jani Korhosen ja Jari Meisin sekä valmennusryhmien vetäjäksi kesälle ja syksylle Joonas Ikosen.
 Yhteistyö muiden seurojen kanssa

Talvella järjestettävien yhdistetyn hiihto-osuuden ratajärjestelyistä ja ajanotosta vastaavat Siilin Rastin suunnistajat. 
Puijon Hiihtoseuran kanssa on tehty yhteistyötä Kuilulla tapahtuvissa mäkiharjoituksissa valmennuksen osalta.
Alahärmän kisan kanssa suunniteltiin ja toteutettiin junior lady cup kilpailusarja.

Harjoittelu ja valmennustoiminta
Kuilun Kotkat

Kuilun Kotkat –valmennusryhmään kuului kauden aikana seitsemän urheilijaa. Valmennusvastuu Timo Leppäsellä ja Kai Kovaljeffilla yhdessä. Apuvalmentajina toimivat: Antti Mäntyperä, Vesa Hokkanen ja Jari Bolodin.  
Harjoittelu oli ympärivuotista, talvella harjoituksia oli neljä kertaa viikossa. Talven aikana järjestettiin seuran oma leiri Taivalkoskella Pääsiäisen aikaan. Kesällä ohjattuja harjoituksia järjestettiin kahdesta kolmeen kertaa viikossa. Lisäksi ryhmäläiset harjoittelivat omatoimisesti valmentajan ohjeiden mukaisesti. Kesällä leirejä järjestettiin Vuokatissa kesäkuussa ja elokuussa sekä Kiteellä syyskuun lopussa. Lisäksi urheilijat osallistuivat alueleireille Vuokatissa, sekä Heinäkuussa Vuokatissa järjestetyille mäkikarnevaaleille. 
Pikkulentäjät

Pikkulentäjät –valmennusryhmään kuului kauden aikana 13 urheilijaa. Valmennusvastuu Kai Kovaljeffilla ja Timo Leppäsellä yhdessä. Apuvalmentajina toimivat: Antti Mäntyperä, Tommi Suomela, Hannu Miettinen.   
Harjoituksia talvikaudella oli kolme kertaa viikossa. Kesäkaudella harjoittelua oli ohjatusti kaksi kertaa viikossa sekä omaehtoista harjoittelua kerran viikossa. Kesäkaudella urheilijat osallistuivat Siipon järjestämille leireille Kuilun mäillä Kesäkuussa ja syyskuussa sekä kahdelle leirille Vuokatissa kesäkuussa ja elokuussa. Kiteen leiri järjestettiin syyskuun lopussa. Lisäksi urheilijat osallistuivat alueleireille Vuokatissa sekä Vuokatin mäkikarnevaaleille heinäkuussa.
Henkilökohtainen valmennus

Kuluneella kaudella ei ollut urheilijoita henkilökohtaisessa valmennuksessa.
Mäkikoulu

Mäkikoulu aloitettiin tutustu mäkihyppyyn –tapahtumalla 20.1.2013. Tapahtumassa kävi kiinnostuneita lapsia yli 60, joista 24 saapui 28.1.2013 ensimmäiseen mäkikoulu-tapaamiseen. Kahden ensimmäisen mäkikoulun kokoontumiskerran jälkeen osallistujamäärä vakiintui 14 mäkikoululaiseen. Suuren suosion saanut mäkikoulu jaettiin kahteen ryhmään, harjoitukset alkoivat pyöriä maanantaisin ja torstaisin. Valmennusvastuu oli Jani Korhosella ja Jari Meisillä. 
Perityt maksut

21 henkilöjäsenmaksua 

 15 perhejäsenmaksua

· Jäsenmaksu joko 30 euroa/henkilö tai 60 euroa/perhe.
· Kausi-/toimintamaksu Kuilun kotkat 130 euroa/henkilö 2 x kaudessa tai 30 euroa/henkilö 10 x kaudessa. 
· Kausi-/toimintamaksu Pikkulentäjät 100 euroa/henkilö 2 x kaudessa tai 23 euroa/henkilö 10 x kaudessa.
· Sisaralennus kausi-/toimintamaksusta 25 euroa 2 x kaudessa.
· Välinemaksu: kaikki välineet 70 euroa/kausi, vain sukset 40 euroa/kausi, vain puku, monot tai kypärä 10 euroa/kausi/tuote.
· Mäkikoulu 90 euroa/kausi, sisältää valmennukset, välineet, ski-passin, jäsenmaksun ja mäkijaoston pipon.

· Veteraaneilta peritään ainoastaan jäsenmaksu.

· Henkilökohtaisen valmennuksen maksu 550 euroa/henkilö kaudessa.

· Aikuismäkikoulu 120 euroa 5 kerran kurssi, sisältää välineet, ski passin, valmennuksen, mäkijaoston pipon sekä kunniakirjan

Toiminnassa mukana olevien jäsenten määrä
41 Urheilijaa ja vapaaehtoisia vanhempia 35
Kilpailutoiminta

Veteraanien pienen mäen SM-kilpailut ja AP-kisat

AP-Kisat oli tarkoitus järjestää Joulukuussa, mutta lumen puutteen vuoksi kilpailut siirrettiin hypättäväksi veteraanien SM-kilpailujen yhteyteen. Kansalliset Ari-Pekka Nikkolan nimeä kantavat kisat sekä Veteraanien pienen mäen SM-kilpailut hypättiin 3.2.2013. AP:n kisoissa erikoismäen kilpailuihin osallistui 48 urheilijaa. Yhdistetyn kilpailuun osallistui 25 urheilijaa. Veteraanien SM-kilpailun erikoismäen kilpailuun osallistui 43 urheilijaa ja yhdistettyyn 23 urheilijaa. Koska kyseessä oli veteraanien SM-kilpailut tuomarikerho nimesi tuomarit kilpailuihin. Saman viikonloppuna kilpailtiin Puijolla veteraanien normaalimäen SM-kilpailu. Tuomarikulut jaettiin puoliksi Puijon hiihtoseuran kanssa.
Kuilun 86. kisat ja1. junior Lady Cupin 3. osakilpailu
9.3.2013 järjestettiin kansalliset Kuilun 86. Kisat. 

Erikoismäkeen osallistui 64 urheilijaa, joista tyttöjä 11
Yhdistettyyn osallistui 28 urheilijaa, joista tyttöjä 8
Jaskan 7. muovimäkikisat

22.9.2013 järjestettiin kansalliset Jaskan 7. muovimäkikisat

Erikoismäkeen osallistui 19 urheilijaa

Yhdistettyyn osallistui 15 urheilijaa

Muihin kilpailuihin osallistuminen
Seuran urheilijat osallistuivat oman seuran järjestämien kilpailujen lisäksi Jyväskylässä, Vuokatissa, Rovaniemellä, Pielavedellä, Kiteellä, Kouvolassa, Lahdessa, Tampereella, Alahärmässä, Seinäjoella, Harjavallassa, Jämsänkoskella, Paimiossa ja Helsingissä järjestettyihin kilpailuihin.
Lidl cupin kilpailuihin osallistui muutama urheilija.

Tuomas Ahonen osallistui Finlandia Veikkaus tourin osakilpailuihin.

Talvikauden päätapahtumaan Hopeasompa kilpailuihin Kuopion Puijolla osallistui seurasta 12 urheilijaa. KLL:n kilpailuissa Harjavallassa Siipolaisia oli 2 urheilijaa.
Menestynein Siipolainen mäkihyppääjä kuluneella kaudella on veteraanihyppääjä Oiva Ollikainen. Hän voitti Kuilulla 3.2.2013 järjestetyissä veteraanien pienen mäen (K42) SM kilpailuissa 60-64-vuotiaiden sarjan kultaa. Kauden arvokkain saavutus nuorten sarjoissa on Roope Räsäsen viides sija Hopeasomman pojat 12 sarjassa, pojat 10v sarjassa Jasper Suomela sijoittui 7. 
Varainhankinta ja talous

Kuluneen kauden aikana mäkijaosto on jatkanut laadukkaaseen valmennustoimintaan panostamista, johon on käytetty kohotetuista kausimaksuista saatuja tuloja, sekä yhteistyökumppaneilta saatua tukea sekä talkoilla hankittuja varoja. 
Syyskuussa 2012 Kuilun mäkimontun huolto ja varastotilaan murtauduttiin kahdesti. Tiloista anastettiin lähes kaikki työkalut, voiteet, kahvinkeittimet, mikroaaltouuni, kaiuttimet yms. Vakuutuskorvauksen turvin pystyimme hankkimaan uusia tavaroita varastettujen tilalle. Lisäksi yksityiset ihmiset ovat lahjoittaneet jaostolle tarvittavia tavaroita. Lahjoituksena jaosto on saanut mm. kahvinkeittimen, erilaisia työkaluja, pakkeja yms. 
Varainhankinnassa pääpaino on ollut tuki elinkeinoelämältä. Joitakin pienimuotoisia talkooapuja on toteutettu elinkeinoelämälle.

Valmentajat ovat omasta halustaan tukeneet jaoston toimintaa majoittumalla osalla kilpailu- ja leirimatkoista sukulaistensa tai ystäviensä luona, jolloin majoituskulut ovat säästyneet. Lisäksi yksittäisten urheilijoiden ja heidän perheiden kanssa on sovittu, että perheet ovat maksaneet itse sellaisten kilpailujen osallistumismaksut joihin on ollut vain yksittäisiä lähtijöitä, jaosto on kuitenkin osallistunut myös näiden kilpailumatkojen valmentajan matka ja ruokakuluihin.
Jaoston tuki jäsenille

Seura on maksanut urheilijoiden osallistumismaksut kilpailuihin. Jos kyseessä on ollut muiden seurojen järjestämät kilpailut ja kilpailuun on ollut 1-2 osallistujaa seurasta, on urheilijan ja hänen perheensä kanssa sovittu erikseen, että perheet ovat itse maksaneet osallistumismaksut näihin kilpailuihin. Valmentajien kilpailu ja leirimatkat, majoitus- ja ruokakulut on katettu seuran varoista. Halukkaat urheilijat ja heidän vanhempansa ovat hankkivat yhtenäiset softshell takit. Seura on kustantanut valmentajien takit. 
Seuran valmentajille ja toimihenkilöille on kustannettu liiton järjestämää uutta valmentajakoulutusta.
Muu toiminta
Seurassa on edellisten kausien aikana työstetty sinettiseuraprojektia. Projektia on työstetty eteenpäin kuluneen kauden aikana. Esim. organisaatiota on laajennettu lisää ja tehtäviä kuvattu. Nettisivuille on päivitetty osa sinettiseuraan liittyvistä asioista.
Jaosto on panostanut edelleen mäkihypyn ja yhdistetyn näkyvyyden lisäämiseen kirjoittamalla esim. lehtijuttuja paikallislehteen sekä olemalla yhteydessä mm. maakunnan radioon ja Savon Sanomiin. 
Jaostolle hankittiin kauden aikana kolmet sukset, neljät kärkisiteet ja kolmet kärkimonot käytettyinä sekä kaksi pukua.  

